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個人情報等の掲載や携帯電話の扱いに関するアンケート調査結果個人情報等の掲載や携帯電話の扱いに関するアンケート調査結果

［実施期間］ 平成１８年９月２６日（火）～ ９月２９日（金）■

［回答者］ 太田市立宝泉南小学校全保護者（回答保護者数１０７名）※記名有り■

［回答結果（抜粋）］■

○学級・学校通信等のお便りやＷｅｂページ（ホームページ）には、児童の学習活動等から賞賛
に値する児童名や作品等、また、学習している姿などを積極的にお伝えしたいと考えています。
その際の掲載内容について、皆様のお考えをお聞かせください。
※ 許容できる掲載内容に○をつけてください。

学習活動等の 学習活動等の

児童名 写真（本人が 写真（本人が 作文や感想文 作品等の写真

特定できない） 特定できる）

学級通信 ７２％ ８３％ ７３％ ７５％ ７９％

学校通信 ６９％ ７７％ ６２％ ６９％ ７０％

Ｗｅｂページ ２７％ ５３％ ２３％ ４１％ ４９％

○これまでの学級通信・学校通信などで、個人情報等に関する掲載内容でご意見等がございまし
たらお答えください。

・児童名を間違えずに掲載してほしい。

・緊急連絡網で連絡がつかない場合がある。メールでの連絡ができるとよい。

・各種通信での作文等の紹介は参考になるので続けてほしい。

・各種通信は楽しく拝見しているが、Ｗｅｂになると考えなければならない問題もある。

・名簿の扱いには注意が必要。

・Ｗｅｂはパスワード制で詳しく掲載し、紙上は掲載に気を付けてほしい。

・子供たちの様子が分かると親としてもうれしい。通信等で掲載してほしい。

・Ｗｅｂであると職場からでも学校からの連絡が分かるので好都合。
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○携帯電話の保持についてお答えください。

※ お子さんに携帯電話を与えていますか。
（どちらかに○をつけてください）

ア．与えている １４％

イ．与えていない ８６％

※ Ｗｅｂの使用について、ご家庭で制限や取り決めをしていますか。
（どちらかに○をつけてください）

ア．している ４０％

イ．していない ６０％

※ 上記で「している」としたご家庭の場合、どのような制限や取り決めをしていますか。

・キッズモードでアクセス制限している。

・使用させない

・必要な時以外は親が預かる
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